
Ata nº. 788/2014

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2.014, às 20:00
horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver.
Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Benvindo Pereira de Almeida, Acácio
Roberto  da  Cruz,  José  Vitor  da  Silva  Junior,  Lourival  Ferreira  da  Costa,
Miguelito Pereira, Anderson Conceição de Assis, Angela Maria Godóes, Gelson
José  de  Souza  e   Francisco  Romano  de  Oliveira,  sob  a  presidência  do
Vereador Maxmar Cezar de Souza.Ausente nesta Sessão a Vereadora Gilmara
Simone  de  Almeida  Santana.  Havendo  número  legal  o  Senhor  Presidente
declara os aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de
versículo  bíblico  e  pauta  da  presente  sessão,  a  saber:  ATAS  Nº.  786  E
787/2014;  Ofício  nº.  003/2014 subscrito  pelos  Vereadores  Gelson José de
Souza e Anderson Conceição de Assis pedem desculpas a esta Casa de
Leis sobre o lamentável  fato  ocorrido na Sessão do dia  26/09/2014;CARTA
SUBSCRITA  PELO  SENHOR  FEIK  NABOR  DE  BARROS  JOAQUIM,
PORTADOR DA CÉDULA DE IDENTIDADE RG. Nº. 098406 SSP/MT, CPF Nº.
394.758.916-68, 394.758.916-68, REQUER CUMPRIMENTO DO REGIMENTO
INTERNO  NO QUE SE REFERE AOS ACONTECIDOS NA SESSÃO DO DIA
26/09/2014 E OFERECE DENÚNCIA PARA APURAÇÃO DOS FATOS; OFÍCIO
Nº.  267/2014  SUBSCRITO  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  DESTA
COMARCA REQUER PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE APURAR E SE FOR
O  CASO,  PUNIR  OS  RESPONSÁVEIS  PELO  APARENTE  QUEBRA  DE
DECORO OCORRIDO NA SESSÃO DE 26/09/2014 FACE A DENÚNCIA DO
SR. FEIK NABOR DE BARROS JOAQUIM; OFÍCIO Nº. 318/PMRO/GAB/2014
ENCAMINHA  MENSAGEM  Nº.  034/2014-SÚMULA  “DISPÕE  SOBRE  A
RECOMPOSIÇÃO  GERAL  ANUAL  DAS  REMUNERAÇÕES  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS,  ATIVOS  E  INATIVOS  DO PODEWR
EXECUTIVO  DE  ROSÁRIO  OESTE-MT  NA  FORMA  DO  INCISO  X  DO
ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL/88 COM APLICAÇÃO DE INDICE
OFICIAL ACUMULADO EM MAIO DE 2013 ATÉ MAIO DE 2014 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”;  CI  Nº.  048/CMRO/2014  ENCAMINHA  A
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PROJETO DE LEI Nº.
040/2014; CI Nº. 049/CMRO/2014 ENCAMINHA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  PROJETO  DE  LEI  Nº.
040/2014;INDICAÇÃO Nº. 003/2014-AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA;
ORDEM  DO  DIA:  PARECER  CONJUNTO  DAS  COMISSÕES  DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETO DE
LEI Nº. 040/2014. Com a palavra o Senhor Presidente coloca a palavra livre no
expediente. Usa-a o Vereador Gelson José de Souza manifesta a felicidade de
participar  das  festividades  do  centenário  da  senhora  Albertina  de  Almeida.
Manifesta também suas condolências à Vereadora Ângela Maria Godóes pelo

 



falecimento  da  sua  genitora.  Agradece  ao  comércio  local,  em  especial  ao
Senhor Luiz Bambil que tem colaborado para reabilitação de viciados. Discorre
sobre  o  fato  ocorrido  a  poucos  dias,  quando  pode  ouvir  o  clamor  de  um
cidadão, quanto a morosidade do atendimento do Hospital Amparo. Ressalta,
ainda,  da  falta  de  compromisso  do  Poder  Público  em repassar  os  valores
aprovados por esta Casa a esta entidade, e, em face disto solicita o envio de
expediente requerendo informações quanto a regularidade dos repasses. Com
a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior referindo as casa do PNH Rural
diz  que  as  pessoas  estão  pagando  pra  cobrir  as  casas  com  materiais  de
péssima  qualidade,  por  isso  solicita  o  envio  de  expediente  ao  Executivo
requerendo a vistoria destas obras, haja vista a urgência neste procedimento a
fim  de  evitar  prejuízos  maiores.  Discorre  sobre  as  péssimas  condições  de
tráfego na região de Vão da Serra, Vaca Moucha onde os alunos são os mais
prejudicados com a impossibilidade de acesso às escolas. Com a palavra o
Vereador Lourival Ferreira da Costa diz que foi aprovado por esta Casa e a
informação é de que os repasses não vêm sendo feitos, por isso também a
favor de que seja oficiado buscando esclarecimentos acerca do cumprimento
dos repasses. Quanto a situação da TV Centro América, diz que é preciso que
o Poder Público resolva esta situação, pois a população  cobra o fornecimento
de imagem. Comenta acerca dos problemas enfrentado pelos alunos da zona
rural, ou melhor, de Capãozinho, em face de problemas com o ônibus escolar.
Em a parte o Vereador Acácio Roberto da Cruz esclarece que o contratado não
conseguia  manter  o  ônibus  e  o  mesmo  foi  notificado  a  providenciar  outro
ônibus, porém a situação já foi resolvida. Diz o Vereador José Vitor que no Vão
da  Serra  a  empresa  estampou “estamos parados  por  falta  de  pagamento”.
Prossegue o Vereador Lourival dizendo acreditar que os alunos não vão fechar
os 200 dias letivos e isso causa sérios prejuízos. Após autorização do Plenário,
Passa-se a Ordem do Dia e concluída leitura de Parecer das Comissões, o
mesmo  juntamente  com  o  Projeto  de  Lei  nº.  040/2014  são  colocados  em
discussão, votados e aprovados. Nada mais constando, passa a palavra livre
às Explicações Pessoais. Faz uso da mesma o Vereador Benvindo Pereira de
Almeida dizendo que o pedido de desculpas apenas não basta,  pois  o  ato
praticado  foi  notícia  nacional,  causando  vergonha  aos  demais  Vereadores
inclusive foi indagado por inúmeras pessoas de outras localidades. Diz que o
Vereador Gelson foi eleito protestando os antigos Vereadores de que os novos
iriam dar exemplos, entretanto, já no quarto mandato sai em qualquer lugar e
ninguém tem o que dizer, pois foram eleitos pra bem representar o povo. Diz
ainda  que  devem unir  para  buscar  melhorias  para  o  Município,  pois  assim
como outras localidades Rosário Oeste passa por dificuldades, até se coloca a
disposição  para  auxiliar  naquilo  que  for  voltado  à  saúde  pública.  Finaliza
dizendo que já ouviu de outras pessoas comentários feitos à sua pessoa pelo
Vereador  Gelson,  não  entendendo  as  razões  para  tal.Com  a  palavra  o
Vereador Gelson José de Souza diz que é lamentável a pessoa usar da tribuna
e se pousar de bom samaritano. Diz que se falou algo ou deixou de falar, isso é
problema seu, só que o Vereador Benvindo está levando para o lado pessoal.
Sabe que está perturbando, mas foi um compromisso de campanha, já com
relação  do  Vereador  José  Vitor  diz  que  presenciou  na  comunidade  o  fato
narrado onde consta o cartaz, até mesmo alimentos estragados devido a falta
de energia elétrica,  inclusive sugere o envio de documentos à Rede/Cemat
pedindo as devidas providências. Com a palavra o Vereador Francisco Romano



de Oliveira diz que concorda com a fala dos Vereadores referente as estradas e
a saúde pois esperavam muito mais e nada vem sendo feito.Diz que sente-se
magoado consigo mesmo porque hoje o povo vem deitando e rolando com o
nome  dos  Vereadores  quando  é  uma ação  que  deveria  ser  resolvida  pelo
Presidente  desta  Casa  e  hoje  estão  sendo  compelidos  pelo  Judiciário.  Até
então não tinham visto uma situação desta e o povo merece respeito. Com a
palavra a Vereadora Ângela Maria Godóes diz que esteve na SEPTU e lá foi
informada da  indisponibilidade  financeira  para  realização  de algumas obras
pleiteadas, entretanto, foi argumentado sobre algumas prioridades, inclusive já
conversou com o Secretário  Humberto sobre a ponte do córrego do Arraia,
assim como outras  da região,  o  qual  se mostrou disposto  a  resolver  estes
problemas.  Com relação as casas do PNH Rural discorre sobre as mesmas
construídas no governo Zeno Gonçalves quando foram construídas mais de um
mil casas e não tiveram nenhum problema porque eram administradas por uma
comissão, inclusive sugere que os Vereadores façam esta vistoria in loco e
tragam  o  relatório  para  ver  se  buscam  solução  ao  caso.Quanto  ao  fato
lamentável ocorrido, diz que também já passou por situação difícil, fora desta
Casa, pessoal  e não quer que os dois passem, pois humildade está acima de
tudo. Diz que esta Casa já teve muitas situações e nem por isso ela deixou de
trabalhar e tirar de si a responsabilidade de mostrar serviço em cima de algo
que não justifica, não entende essa porque a cobrança da Promotoria é um
direito dela. O pedido de desculpas dos dois já basta e declara que irá defendê-
los nesta Casa. O que os dois,  como os demais têm pra fazer é trabalhar
porque muitos diziam que esta Vereadora não ganharia mais as eleições, mas
pode contrariar esta afirmação porque o povo gosta do seu trabalho e justifica o
quarto mandato. Agradece a todos que estiveram levando suas condolências
na sua casa,  pelo  falecimento  da sua genitora.  Com a palavra  o  Vereador
Miguelito Pereira ressalta que os servidores serão beneficiados com o reajuste
aprovado  por  esta  Casa.  Discorre  sobre  a  paralização  do  patrolamento  na
comunidade  de  Pescaria,  quando  foi  interrompido  no  mês  de  setembro,
inclusive irá cobrar do Secretário de Obras a continuidade do trabalho. Fala
ainda sobre a destinação da retroescavadeira que hoje não vem atendendo a
população, portanto vê que cada Secretaria deve gerir suas atribuições. Diz
que o Vereador Gelson lhe disse que estaria fazendo campanha para cassá-lo,
porém pode indagar a Vereadora Tetê sobre esta veracidade porque não tem
nenhum interesse. Com a palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis
agradece as palavras dirigidas à sua pessoa. Diz que reconhece seus erros, o
que aconteceu que foi na hora e momento errados, porém pede desculpas e
oportunidade  para  que  possam  mostrar  o  trabalho  que  pretendem  fazer,
embora entende que as vezes precisam se calar pra não magoar, assim como
a mídia leva  aquilo  que lhe é conveniente,  mas aqueles que os conhecem
sabem de seus caráter  e do trabalho.  Com a apalavra  o Vereador Lourival
Ferreira  da  Costa  manifesta  suas  condolências  a  Vereadora  Tetê  pelo
falecimento da sua genitora, pessoa que merece o reconhecimento de mãe
generosa, uma benção de Deus na vida das pessoas, pois somente Ele pode
nos oferecer isso.Com a palavra o Senhor Presidente ressalta que os Ofícios
serão enviados à Secretaria de Saúde e Agricultura. Manifesta seus pêsames a
Vereadora Tetê e em nome da Câmara Municipal manifesta os cumprimentos e
votos de pesar por tão grande perda, pois mãe/pai são os alicerces de uma
casa. Parabeniza a Doutora Tatiane Lopes, Neuza Pinho e Vereador Anderson



pelo transcurso de seus aniversários ocorridos neste mês. Quanto a denúncia
publicada, diz que irá dar prosseguimento a mesma atentando ao Regimento
Interno desta Casa.Agradece a presença de todos e nada mais   havendo a
tratar  declara  encerrada  a  sessão,  lavrando-se  esta  Ata,  cujo  inteiro  teor
encontra-se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no
mural de costume, será submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai
devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário. 


